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Pauta da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 22/05/2025 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 09/2025, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de 

MEDALHA MALAQUIAS VIEIRA DE MELO ao Ilustríssimo ex. Vereador 

Poçãoense, Senhor Luiz de França Cordeiro de Vasconcelos e determina outras 

providências.   

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida  

REQUERIMENTO Nº 187/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo 

Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo que, 

realize, de forma urgente, o conserto do calçamento e esgoto da Rua José Maria 

Cavalcanti.  

PROJETO DE LEI N° 014/2025, EMENTA: Dispõe sobre a vedação à nomeação, 

contratação ou manutenção de vínculo com o Município de Poção de pessoas 

condenadas por crimes de violência doméstica e familiar contra a mulher, e dá 

outras providências.  

Autoria:  Jaciene Maria de Freitas 

 

 

 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 08/2025 – EMENTA: Regulamenta 

a Lei Federal n° 14.129, de 29 de março de 2021 no âmbito do Poder Legislativo 

Municipal, instituindo o programa de Governo Digital da Câmara Municipal de 

Poção/PE.  

Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Poção  

 

PROJETO DE LEI N° 013/2025, EMENTA: Reconhece as quadrilhas juninas 

sediadas no município de Poção como patrimônio cultural imaterial do município 

de Poção e dá outras providências.  

Autoria:  Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra  

 

REQUERIMENTO Nº 178/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos ao Ilustríssimo Caio Fernando Germino, em 

reconhecimento ao brilhante projeto “Rendando Saberes”, desenvolvido nesse 

município.   

REQUERIMENTO Nº 179/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira requer 

voto de congratulações e aplausos a Ilustríssima Senhora Maria Alves – Diretora da 

Escola Municipal Santa Clara, em reconhecimento ao brilhante trabalho que vem 

realizando no nosso município.   

 

REQUERIMENTO Nº 180/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima 

Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos – Secretária de Saúde que, conceda kit 

alimentação para viagem no âmbito do programa Tratamento Fora do Domicílio 

(TFD).  

REQUERIMENTO Nº 181/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e demais órgãos 

responsáveis que, verifiquem a possível reutilização e adequação das ambulâncias 

do SAMU atualmente desativadas do município sejam vinculadas à Prefeitura 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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Municipal, com a finalidade de serem utilizadas na prestação de serviços de saúde e 

atendimento à população.    

REQUERIMENTO Nº 182/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e demais órgãos 

responsáveis que, viabilize a cessão do prédio da Prefeitura Municipal para 

instalação da sede da Câmara de Vereadores de Poção-PE.  

REQUERIMENTO Nº 184/2025 – O vereador Júnior Roberto Silva Bernardo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras que, 

seja feita a revitalização das Secretarias de Obras e Assistência Social.  

REQUERIMENTO Nº 185/2025 – O vereador Júnior Roberto Silva Bernardo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Maciel da Silva  – Secretário de Esportes e Lazer, 

incentivo e apoio aos times de futebol do município, como também a reforma e 

reestruturação dos campos de futebol localizados na zona rural, com prioridade 

para o campo do Sítio Saco.  

REQUERIMENTO Nº 186/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima 

Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos – Secretária de Saúde que, providencie 

melhorias na infraestrutura do Hospital Municipal São Sebastião, conforme segue: 

Instalação de aparelhos de ar-condicionado na cozinha; reforma e reparos na sala 

de medicação e nos banheiros, com aplicação de cerâmica.  

 

   

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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